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 Τµήµα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

 
 
ΘΕΜΑ:              «Ζηµιές από έντονα καιρικά φαινόµενα σε καλλιέργειες της Π.Ε. 

Μαγνησίας» 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  2878/24-1-2018 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χ. 
Μπουκώρος, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Όσον αφορά στις ζηµιές που προξενήθηκαν από τις ανεµοθύελλες που σηµειώθηκαν 
τα χρονικά διαστήµατα 13-14/1/2018 και 18-19/1/2018 κυρίως σε 
ελαιοκαλλιέργειες στην ευρύτερη περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) 
Μαγνησίας, σηµειώνεται ότι διενεργήθηκαν οι απαραίτητες επισηµάνσεις, έγιναν 
αναγγελίες και υποβλήθηκαν δηλώσεις. Το έργο των εκτιµήσεων ολοκληρώθηκε. Στη 
συνέχεια, θα κοινοποιηθούν τα πορίσµατα και θα ακολουθήσει η καταβολή των 
αποζηµιώσεων στους ασφαλιστικά ενήµερους παραγωγούς. 
 
Σηµειώνεται ότι, όπως προκύπτει από τα στοιχεία του Υποκαταστήµατος ΕΛ.Γ.Α. 
Λάρισας, ζηµιές από πληµµύρα σε καλλιέργειες τον Ιανουάριο του 2018 προέκυψαν  
µόνο στην Τ.Κ. Καλαµακίου του ∆ήµου Κιλελέρ, οι οποίες αφορoύν σιτηρά, και όχι 
στην ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου Ρήγα Φεραίου της Π.Ε. Μαγνησίας. Για τις εν λόγω 
ζηµιές το έργο των εκτιµήσεων θα ξεκινήσει άµεσα από τις υπηρεσίες του ΕΛ.Γ.Α., 
εφόσον η πρόσβαση στα αγροτεµάχια καταστεί εφικτή και, στη συνέχεια, θα 
καταβληθούν οι σχετικές αποζηµιώσεις σύµφωνα µε τον Κανονισµό του ΕΛ.Γ.Α.  
 
Επιπρόσθετα, αναφέρεται ότι στην ευρύτερη περιοχή της Π.Ε. Μαγνησίας από το 
προαναφερθέν αίτιο υπήρξαν ζηµιές και σε πάγιο κεφάλαιο, οι οποίες αφορούν δύο (2) 
µαντριά, µία (1) αποθήκη και ένα (1) θερµοκήπιο. Το έργο των καταγραφών για τις εν 
λόγω ζηµιές έχει ολοκληρωθεί. Στη συνέχεια, οι ζηµιές του παγίου κεφαλαίου, εφόσον 
πληρούνται οι προϋποθέσεις που απαιτεί ο Κανονισµός Κρατικών Οικονοµικών 
Ενισχύσεων και οι Κοινοτικές Κατευθυντήριες Γραµµές για τις κρατικές ενισχύσεις 
στον τοµέα της γεωργίας και δασοκοµίας, θα ενταχθούν σε πρόγραµµα χορήγησης 
Κρατικών Οικονοµικών Ενισχύσεων (ΚΟΕ), αρµοδιότητας ΠΣΕΑ, το οποίο θα 
υποβληθεί προς έγκριση στα συναρµόδια Υπουργεία και στην Ε.Ε. 
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Οι αντίστοιχες ενισχύσεις θα καταβληθούν στους δικαιούχους παραγωγούς µετά την 
έγκριση του προγράµµατος και, οπωσδήποτε, µετά την επιβεβαίωση αποκατάστασης- 
αντικατάστασης των ζηµιών. 
 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Βουλευτή κ. Χ. Μπουκώρο 
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